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Отчет

начальника отдела МВД России по Шатойскому

району полковника полиции И-А.В. Махмутхажиева
 о деятельности полиции за 12 месяцев 2016 года
Уважаемый Хаважи Имранович!
Уважаемые депутаты!
 Деятельность отдела МВД России по Шатойскому району
 в               отчетном периоде строилась в соответствии с задачами, определенными в Послании Президента Российской Федерации В.В. Путина, Директиве                           Министра внутренних дел России от 17.11.2015  № 3 дсп «О приоритетных                            направлениях деятельности органов внутренних дел Российской                                Федерации и внутренних войск МВД России в 2016 году»,  планом работы отдела МВД России по Шатойскому району на 2016 год, нормативными актами МВД России, МВД по ЧР,   решениями   совместных  совещаний ВОГОиП МВД России и МВД по ЧР, коллегией МВД по ЧР.                          
          Продолжалась реализация комплекса мер, направленных на                              совершенствование системы управления службами и  подразделениями                     отдела МВД России по Шатойскому району, дальнейшее повышение                         эффективности их  оперативно-служебной деятельности. 
В 2016 года личным составом отдела МВД России по Шатойскому району проводилась целенаправленная работа по стабилизации оперативной обстановки на обслуживаемой территории, противодействию бандитизму и экстремизму, предупреждению и раскрытию преступлений.  
Во взаимодействии с органами государственной власти и местного                     самоуправления, с привлечением духовенства, общественных организаций и объединений проводилась целенаправленная профилактическая работа                по предупреждению преступлений и административных правонарушений.
С целью недопущения распространения среди молодежи идеологии                    ваххабизма и экстремизма, возникновения ситуаций, способствующих                       оттоку молодежи в ряды НВФ службой ПДН отдела совместно с                                     сотрудниками ОУУП и ОУР отдела МВД России по Шатойскому району регулярно в школах, на  сходах граждан и при проведении пятничных                      молитв с участием старейшин сельских поселений и представителей                          духовенства проводились  беседы,  разъясняющие сущность ваххабизма                    и экстремизма,  направленные на предотвращение о недопущение ухода жителей Шатойского района в ряды незаконных вооруженных формирований и прочих экстремистских  объединений.  
          Принимаемые меры способствовали  повышению эффективности          работы и позволили достичь определенных результатов по основным                     направлениям оперативно-служебной деятельности.
 В отчетном периоде отмечена положительная динамика                              регистрации заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях.
  Так за 12 месяцев 2016 года зарегистрировано 482 (АППГ-431) заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях и происшествиях. Рост на 11.8 %. 
          Доля сообщений о преступлениях в общем количестве регистраций составила  60.7 % (АППГ- 63.5 %) или 293 из 482 (АППГ- 274 из 431).

          По результатам проверок и принятых решений на 60.9 % (с 41 до 66) увеличилось число возбужденных уголовных дел, на 21.3 %  (с 61 до 74)  число материалов проверок, по которым вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. При  этом на  11.1 % (со 172 до 153) снизилось количество материалов, направленных по подследственности, на 60.7 % (с 51 до 20) снизилось количество дел административного производства. Не допущено рассмотрение сообщений с нарушением установленных сроков.
В отчетном периоде личным составом ОМВД России по Шатойскому району проводилась целенаправленная работа по стабилизации оперативной обстановки на обслуживаемой территории.
Во взаимодействии с органами государственной власти и местного                     самоуправления, с привлечением духовенства, общественных организаций и объединений проводилась целенаправленная профилактическая работа                по предупреждению преступлений и административных правонарушений. 
          За 12 месяцев 2016 года в ОМВД России по Шатойскому району зарегистрировано 90 преступления (АППГ- 65,  рост на 38.5 %):  

          - по линии криминальной полиции - 32 (АППГ- 31). Рост на 3.2 %;  

          - по линии полиции по ООП - 58 (АППГ- 34). Рост на 70.6 %.

          Из них, особо тяжких - 1 (АППГ- 0), тяжких - 20 (АППГ-17), средней  тяжести -13 (АППГ-7), небольшой тяжести - 56 (АППГ- 41).     

          Рост произошел в основном за счет инициативно выявленных                         сотрудниками отдела тяжких преступлений экономической - 17 (АППГ- 12), в том числе коррупционной направленности -12 (АППГ- 8), преступлений против собственности - 26 (АППГ- 12), в том числе краж - 14 (АППГ- 10),  преступлений  в сфере незаконного  оборота оружия - 8 (АППГ- 4)  и преступлений против личности - 19 (АППГ- 9), в том числе против жизни и здоровья - 14 (АППГ- 4).

          Изъято из незаконного оборота: огнестрельного оружия – 2 (АППГ- 2), боеприпасов – 4773 (АППГ – 328), взрывных устройств – 10 (АППГ- 0). 

  Выявлено 15 фактов незаконного оборота наркотических средств против 13 за аналогичный период прошлого года. Из незаконного оборота изъято 1211,57 гр. наркотических средств (АППГ- 344.99). 
          На 80.0%  (с 5 до 1) снизилось число преступлений террористического характера. 

          За 12 месяцев 2016 года раскрыто преступлений - 83 (АППГ-72,             + 15.2%):  

         по линии криминальной полиции - 26 (АППГ- 38,  - 31.5 %);                
         по линии полиции по ООП - 57 (АППГ -  34,  + 67.6 %).

         Направлено в суд - 79 (АППГ- 68): 

         по которым следствие обязательно - 25 (АППГ- 36);                
         по которым следствие не обязательно -  54 (АППГ -  32).

         Не раскрытых - 3 (АППГ- 2). Все 3 по линии КП.  

         Раскрываемость - 96.5% (АППГ- 97.3%), ЧР – 86.5%;

         по линии криминальной полиции - 89.7% (АППГ-95.0%), ЧР -78.3%;              
         по линии полиции по ООП – 100% (АППГ – 100%), ЧР - 95.8%.   

         В производстве находится 12 уголовных дела.    

         Общая итоговая оценка деятельности ОМВД России по Шатойскому району в соответствии с требованиями приказа МВД России от 31.12.2013                 № 1040 по итогам за 12 месяцев 2016 года составила 72,53 балла, что                               соответствует 4 позиции среди 17 территориальных органов МВД России по районам (городам, без учета  г. Грозный) Чеченской Республики.  

  В 2016 году в Шатойском районе не зарегистрировано                     фактов бандитизма (АППГ- 0), посягательств на жизнь  сотрудника                              правоохранительных органов и военнослужащих (АППГ- 0), тяжких и                                     особо тяжких преступлений против личности (АППГ- 0), тяжких и особо тяжких преступлений на  бытовой почве (АППГ- 0),  преступлений,                             совершенных  лицами,  состоящими  под административным надзором (АППГ- 0), несовершеннолетними (АППГ- 0), грабежей и разбоев                           (АППГ- 0),  ДТП  с  тяжкими последствиями, а также преступлений, совершенных на улицах, что является  важным показателем,  стабильности и контролируемости оперативной обстановки.               
           Личный состав ОМВД России по Шатойскому району принял участие в охране общественного порядка и общественной безопасности при проведении 24 культурно-массовых, праздничных, спортивных,  религиозных и общественно-политических мероприятий на территории обслуживания,  в которых приняло участие около 19600  граждан. На охрану общественного порядка при этом задействовано 650 сотрудников. 
          При проведении указанных мероприятий  нарушений общественного порядка не  допущено.Осуществлена  антитеррористическая защита                        собственных  объектов, а также 20 важных объектов жизнеобеспечения           населения.           
          Руководители и сотрудники служб и подразделений ОМВД России по Шатойскому району работали добросовестно и самоотверженно, стремясь максимально эффективно выполнить возложенные ответственные задачи. 

          Руководство и сотрудники отдела МВД России по Шатойскому                      району приложат все силы, чтобы оправдать высокое доверие руководства республики, обеспечить законность, правопорядок и общественную                    безопасность на территории Шатойского района.
Начальник отдела МВД России
по Шатойскому району 

полковник полиции                                                        И-А.В. Махмутхажиев
� Далее – ОМВД России по Шатойскому району, ОМВД или отдел
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